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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2016 

Aos vinte e nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, no horário 
regimental, sob a presidência do vereador Oziel Pires de Moraes realizou-se a oitava 
Sessão Ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: 
Antonio Marmo Fogaça, Aurea Aparecida Rosa, Celio Vieira Gonçalves, Eliel Ferreira 
Leite, Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos 
Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Valdinei Pinheiro Vasco, Walter 
Daniel da Silva Junior, Wiliana Cristina da Silva de Souza, Wilson José Ribeiro, Wilson 
Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o 
Presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada 
em discussão e votação Ata da 7ª Sessão Ordinária realizada dia 25 de fevereiro, foi 
aprovada por todos. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE DIVERSOS:  Ofício do 
Comutran em resposta ao Requerimento 36/16 – Ver. Pedro Correa - data prevista para 
implantar redutor de velocidade na Avenida Vaticano, na Altura do Bairro da Cecap, 
sentido Morada do Sol e São Camilo. Ofício do Comutran em resposta ao Requerimento 
27/16 – Verª. Wiliana Souza - quais as providencias serão tomadas no cruzamento das 
Ruas Brasília e Conchas, na Vila Aparecida. Ofício do Comutran em resposta ao 
Requerimento 1054/15 – Ver. Célio Cavaco - requer ao Comutran que informe a 
possibilidade de implantar redutor de velocidade e placa sinalizando área escolar em 
frente da escola prof.ª Nicota Soares, na rua Roselândia, Jardim Belvedere. Ofício do 
Comutran em resposta ao Requerimento 1037/15 – Ver. Junior Guari - requer ao 
Demutran que informe a possibilidade de implantar sinalização de solo “Pare” na Rua 
Joaquim Bento de Oliveira Júnior, cruzamento com a Rua Laurindo Rodrigues de 
Almeida, no Itapeva III. Ofício do Comutran em resposta ao Requerimento 1034/15 – 
Ver. Toni do Cofesa - requer ao Comutran, para que nos informe a possibilidade de 
implantar uma Faixa Elevada em frente a Sala Verde, na Avenida Acácio Piedade, e na 
frente do Laboratório Biolabor, na Rua Higino Marques. Ofício do Comutran em resposta 
ao Requerimento 1028/15 – Ver. Eliel Ferreira - requer ao Comutran, para que informe 
a possibilidade de implantar semáforo de 3 fases entre as Ruas José Basílio Araújo 
Ferraz e Major Eurico Monteiro, no Jardim Dr. Pinheiro. Ofício do Comutran em resposta 
ao Requerimento 1024/15 – Ver. Pedro Correa - requer ao Comutran que providencie 
estudos sobre a possibilidade de implantar redutor de velocidade ou lombada na 
Avenida Graciema de Melo Souza Lisbóis, no Jardim São Camilo. Ofício do Comutran 
em resposta ao Requerimento 1014/15 – Ver. Eliel Ferreira - requer ao Comutran, para 
que informe a possibilidade de implantar sinalização de transito na Rodovia Faustino 
Daniel da Silva, até o Distrito do Guarizinho. Ofício do Comutran em resposta ao 
Requerimento 1011/15 – Ver.ª Wiliana Souza - requer ao Comutran, para que informe a 
possibilidade de implantar sinalização de solo na lombada da Avenida Higino Marques, 
próximo ao n° 2023, Vila Guarani. Ofício do Comutran em resposta ao Requerimento 
1006/15 – Ver. Preto do Bairro de Cima - requer ao Comutran, para que informe a 
possibilidade de implantar demarcação de duas vagas de ‘Carga e Descarga’ na Rua 
Rui Barbosa, altura do n° 450, no Centro. Ofício do Comutran em resposta ao 
Requerimento 1001/15 – Ver. Célio Cavaco - requer ao Comutran a implantação de 
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placa de sinalização “Pare” na Rua Antônio Edmundo de Oliveira Campos com a 
esquina da Rua Eugênio Antônio de Souza, no Bairro Jardim Nova Itapeva. Ofício do 
Comutran em resposta ao Requerimento 1000/15 – Ver. Célio Cavaco - requer ao 
Comutran que informe a possibilidade de alterar para mão única, sentido Centro/Bairro, 
o começo da Avenida Brasil até a esquina da Rua Barão do Rio Branco e posteriormente 
fazer demarcação de estacionamento. Ofício do Comutran em resposta ao 
Requerimento 997/15 – Ver.ª Wiliana Souza - requer ao Comutran, para que informe a 
possibilidade de implantar sentido único na Rua Antônio Agnelo, Vila Sônia. Ofício do 
Comutran em resposta ao Requerimento 991/15 – Ver. Pedro Correa - requer ao 
Comutran, para que estude possibilidade de implantar redutor de velocidade na Rua 
Irmã Ernestina, altura do número 273, em frente ao Posto de Saúde. Ofício do Comutran 
em resposta ao Requerimento 989/15 – Ver. Junior Guari - requer ao Comutran que 
informe a possibilidade de implantar estacionamento em um único sentido na Rua Itália, 
no Jardim Europa. Ofício do Comutran em resposta ao Requerimento 988/15 – Ver. 
Margarido - requer ao Comutran que estude a possibilidade de retirar o redutor de 
velocidade “lombada” e deixar apenas a faixa de pedestres com plataforma elevada na 
Avenida Dona Paulina de Morais, em frente ao Fórum. Ofício do Comutran em resposta 
ao Requerimento 980/15 – Ver.ª Wiliana Souza - requer ao Comutran, para que informe 
a possibilidade de implantar um semáforo no cruzamento da Avenida Higino Marques 
com a Rua Cel. Monteiro, no Jardim Maringá. Ofício do Comutran em resposta ao 
Requerimento 936/15 – Ver. Oziel Pires - requer ao Comutran para que estude a 
possibilidade e implantar semáforo na Rua Higino Marques, nas proximidades da 
rotatória que dá acesso ao Jardim São Camilo e Nova Campina. PROPOSITURAS: 
Projeto de Lei: 020/16 - Ver. Pedro Correa - dispõe sobre denominação de Praça 
Pública Ossis Biazzini, na Vila Aparecida. Moção: 001/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima 
- moção de apelo ao Governador do Estado, Exmo Senhor Geraldo Alckmin, para que 
envide esforços quanto a produção e distribuição imediata de Fosfoetanolamina 
Sintética (pílula do câncer) para toda a população. Requerimentos: 072/16 - Ver. Toni 
do Cofesa - requer ao Comutran, para que informe possibilidade de implantar redutor 
de velocidade na Rua Pedro Cadena, em frente ao n°537 na Vila Dom Bosco.073/16 - 
Ver. Toni do Cofesa - requer ao Comutran, para que informe a possibilidade de implantar 
sentido único na Rua Pedro Cadena, do número 148 ao 611, na Vila Dom Bosco. 074/16 
- Ver. Toni do Cofesa - requer ao Prefeito, para que informe quando serão contratados 
os aprovados no Concurso Público n° 01/2014 na função de Agente de Controle de 
Vetores. 075/16 - Ver. Célio Cavaco - requer ao Prefeito que informe a data prevista 
para providenciar bancos de concreto e arborização na Praça do CRAS – Centro de 
Referência de Assistência Social, na Avenida Paulo Leite de Oliveira, no Itapeva V. 
076/16 - Ver. Toni do Cofesa - requer à Vivo S/A, para que informe sobre a possibilidade 
de implantar torre de transmissão de telefonia fixo e móvel, no Bairro do Mato Dentro, 
próximo ao Bairro de Cima. 077/16 - Ver. Eliel Ferreira - requer ao Comutran que informe 
a possibilidade de providenciar redutor de velocidade no Anel Viário Mario Covas, 
próximo ao número 4.720, no Bairro de Cima. 078/16 - Ver. Junior Guari - requer ao 
Demutran que informe a possibilidade de reforçar a sinalização de solo (pista dupla) na 
Rua Ernesto de Camargo, sentido à Rua Mário Prandini, no Centro. 079/16 - Ver. 
Margarido - requer à Elektro que providencie a troca de poste caído na Rua Maria 
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Pereira Morais Lima, no Distrito Alto da Brancal. 080/16 - Ver. Margarido - requer ao 
Comutran que informe a possibilidade de instalar redutor de velocidade na Via Pública 
Santo Antonio de Catigeró, na Vila São Benedito. 081/16 - Ver. Margarido - requer à 
Sabesp que informe a viabilidade de realizar reparos na tubulação de escoamento de 
água na Rodovia Pedro Rodrigues Garcia, na região central do Distrito Alto da Brancal. 
082/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - requer ao Prefeito para que informe se a 
prefeitura faz o recolhimento dos pneus que são descartados pelas borracharias, e que 
finalidade é dada aos mesmos. 083/16 - Ver. Pedro Correa - requer ao Comandante da 
1ª Companhia da PM que informe a possibilidade intensificar o patrulhamento, pelo 
menos uma vez por semana, na estrada do Bairro do Faxinal, sentido Bairro do Betânia. 
084/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - requer ao Prefeito, para que, em contato com a 
Secretaria de Saúde, informe a possibilidade dos usuários de postos de saúde que não 
tem médicos serem atendidos no posto mais próximo. 085/16 - Ver.ª Wiliana Souza - 
requer ao Comutran, que informe sobre a possibilidade de implantar redutor de 
velocidade na Avenida José Ermírio de Moraes, altura do n°2092. 086/16 - Ver. Pedro 
Correa - requer ao Prefeito que informe em que fase encontra-se uma emenda 
parlamentar no valor R$ 400.000,00 do Missionário José Olímpio, Deputado do PP, a 
pedido deste vereador, para reforma do Posto de Saúde do Jardim São Camilo. 087/16 
- Ver.ª Áurea Rosa - requer à Sabesp informações sobre a possibilidade de fazer ligação 
de agua na Rua São Benedito, Chácara Santa Luzia, Altura do nº 813. Indicações: 
138/16 – Ver. Oziel Pires - indica a limpeza do terreno localizado na Rua Venezuela, em 
frente ao nº 376, no Jardim América. 143/16 - Ver.ª Áurea Rosa - indica tapa buraco 
Rua Alá Domingues da Silva, na altura do nº 357, no Jardim Bela Vista. 144/16 - Ver. 
Célio Cavaco - indica operação tapa buracos na Avenida Kazumi Yoshimura, perto do 
Distrito Industrial. 145/16 - Ver. Eliel Ferreira - indica que seja notificado o proprietário 
do terreno localizado da Rua Miguel Ghering, ao lado do nº 110, na Vila Taquari, para 
que providencie a limpeza do mesmo. 146/16 - Ver. Junior Guari - indica operação tapa 
buraco na Rua Stéfano Simonini, travessa da Rua Antonio Felipe, no Parque 
Cimentolândia. 147/16 – Ver. Rodrigo Tassinari - indica realizar operação tapa buraco 
na Rua Dorinezio de Almeida, cruzamento com a Rua Buri, em frente ao nº 58, Vila Bom 
Jesus. 148/16 – Ver. Rodrigo Tassinari - indica limpeza e revitalização da Praça Clara 
Golob Fascetti, São Camilo. 149/16 – Ver. Rodrigo Tassinari - indica notificar o 
proprietário do terreno localizado na Rua Jales, ao lado do nº 551, Vila Aparecida, para 
o mesmo efetue a limpeza do mesmo. 150/16 - Ver. Margarido - indica operação tapa 
buracos na Rua Nove de Julho, próximo a base da Guarda Civil Municipal, no Jardim 
Grajau. 151/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - indica colocar em pratica a Lei Municipal 
nº 2813/08 -  que autoriza a entrega domiciliar de medicamentos às pessoas com 
dificuldade de locomoção e idosos no Município e dá outras providências. 152/16 - Ver. 
Pedro Correa - indica operação tapa buracos em toda extensão da Rua Paraguai, 
localizado no Jardim América. 153/16 - Ver. Tião do Táxi - indica manutenção nos 
equipamentos de ginásticas do Parque Linear Mario Covas. 154/16 - Ver. Tião do Táxi 
- indica limpeza e capinagem nas guias e calçadas da Rua Josino Brisola, Centro. 
155/16 - Ver.ª Wiliana Souza - indica construção de um campo para jogo de malha e 
bocha, com recursos da emenda do Deputado Federal Milton Monti, que foi destinada 
para o Município. 156/16 - Ver.ª Wiliana Souza - indica implantar cursos no setor agrícola 
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para capacitação dos produtores rurais. 157/16 - Ver.ª Áurea Rosa - indica reparos na 
iluminação pública da Praça Maria de Lourdes Camargo, no Parque Longa Vida. A 
Presidência encaminha o Projeto de Lei 00/16 às comissões competentes para 
exararem seus pareceres, e os requerimentos e as indicações à Secretaria 
Administrativa para as providencias de costume. TEMA LIVRE - TEMA LIVRE – Faz 
uso da Tribuna o Ver. Wilson do Silvério - Faz sua última fala na Tribuna no qual seu 
pronunciamento na íntegra – Senhor Presidente Oziel, por quem tenho profundo 
respeito e apreço, quero nessa noite, fazendo uso da Tribuna, expressar meus 
agradecimentos pelo tempo em que fiz parte do corpo de parlamentares desta digna 
Casa de Leis. Tendo ocupado aqui, pelo período de pouco mais de 01 ano, uma das 15 
cadeiras da vereança, quero agradecer em primeiro lugar a Deus que em sua bondade 
e misericórdia confiou-me tal nobre e sublime missão.Com já disse em outros 
momentos, não gostaria ter estado aqui se não estivesse em seus planos. Espero que 
tenha cumprido minha missão segundo sua vontade, pois sempre busquei a sua 
orientação. Quero também agradecer a todos os eleitores, a minha família, membros da 
nossa comunidade cristã, que me apoiaram, confiando seu voto e também aqueles que 
divulgaram nossas intenções. Peço desculpas se não alcancei suas expectativas, mas 
posso afirmar que nos esforçamos para cumprir os propósitos com os quais nos 
comprometemos e nos mantivemos fiéis aos princípios, valores e convicções. Um 
agradecimento especial aos jovens Daniel e Néia, minha assessoria, que foram 
extremamente competentes em suas responsabilidades, e que mesmo sendo tão 
jovens, mostraram grande maturidade, inclusive ajudando-me a tomar difíceis decisões. 
Agradeço também a jornalista Patrícia Gam que no nosso primeiro momento nesta Casa 
nos deu orientações fundamentais, para o início de nosso trabalho. Quero também 
agradecer ao Presidente do PMDB que em nenhum momento interferiu em minha 
postura e meus posicionamentos nesta Casa de Leis. Agradeço também a imprensa do 
município que teve respeito pela minha pessoa e pelo nosso trabalho, elogiando quando 
acharam necessário e também criticando quando acharam necessário. Saibam que nas 
duas situações as levei em consideração respeitei o pensamento, mesmo quando não 
concordei. Agradeço ao Sr. Prefeito Roberto Comeron e seus secretários com os quais 
sempre procurei, diante das necessidades apresentar meus pensamentos, 
questionamentos e também parabenizando-os por seus trabalhos e colocando-me a 
disposição para contribuir com possíveis soluções para os imensos desafios que 
enfrenta o Executivo. Agradeço a todos os colaboradores desta casa que acolheram a 
mim e minha assessoria de maneira muito cordial e prestativa, orientando-nos sempre 
que solicitamos, mas sempre com muito profissionalismo e gentileza. 
Não posso deixar de agradecer a todos os vereadores, começando pelo Presidente 
Oziel, que nos acolheu e sempre nos tratou com grande respeito. Agradeço a cada um 
dos senhores e senhoras vereadores com os quais aprendi tanto neste ano. Embora 
nem sempre comungando dos mesmos pensamentos, quero dizer aos senhores (as) 
que tenho por todos um grande respeito pelo cargo de autoridade que ocupam, mas 
também pelo ser humano que cada um é. 
Preciso dizer aos senhores que nossa cidade e nossa região necessita de inúmeros 
benefícios, nosso povo grita silenciosamente por uma vida melhor, são crianças, jovens 
e idosos, pais e mães que sonham com uma vida melhor. Eu acredito que os senhores 
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têm condições de lutar por essas melhorias. Eu experimentei que a luta é árdua, que 
não é fácil, mas acredito que assim como já têm feito, os senhores devem continuar e 
nunca desistir. Me coloco a disposição para contribuir naquilo que for possível. 
Um abraço a todos e que Deus nos abençoe. Presidente Oziel diz que ele vai fazer 
muita falta na Casa e que é diferenciado. Faz uso da Tribuna o Ver. Tião do Táxi – 
Cumprimenta todos os presentes e diz que o Wilsinho é uma pessoa jovem que vem de 
uma sociedade que acredita em Deus, e espera que continue com o mesmo brilhantismo 
no qual apresentou para a cidade de Itapeva. Fala sobre a Administração pública onde 
os 15 vereadores representa, lamenta a maneira que os Secretários em especial o 
Secretário de Obras está agindo, fala que desbarrancou a Avenida dos Revolucionários 
e pede que a Secretaria de Obras veja com mais carinho, fazer um paliativo uma 
maneira de impedir que estenda por mais partes da Avenida.  Faz uso da Tribuna o Ver. 
Preto do Bairro de Cima -  Agradece o Ver. Wilsinho pela presença nesta Casa. Fala 
do transporte para os deficientes e acrescentar mais dificuldades como os pacientes 
com câncer. Relata que os documentos necessários para tirar o passe livre, tem que ter 
título de eleitor. Este cartão tira no Demutran e tem que apresentar os documentos, 
laudo médico entre outros e título de eleitor. Agradece a limpeza das calçadas do 
Grajaú. O córrego do Aranha foi feito uma limpeza, mas quando limpa tem que tirar a 
sujeira e não deixar no barranco. Faz uso da Tribuna Margarido -  Cumprimenta todos 
os presentes, e diz ao Ver. Marmo que trouxe a lista de todas as Emendas do Deputado 
Guilherme Mussi, e fala aos funcionários públicos que passou despercebido pelo setor 
jurídico da Prefeitura e o Presidente desta Casa era contra o projeto e não assinou ia 
deixar para o segundo vice, mas consultando o jurídico da Casa o segundo vice não 
poderia assinar e diz que assinou o projeto e promulgou a lei, para não incorrer em 
processo Administrativo. Agora todos os funcionários públicos têm direito iguais. Relata 
o problema no Alto da Brancal é da Sabesp e não arrumam, a canalização está 
quebrada. O Prefeito é autoridade máxima do município e se pedisse por Gerente da 
Sabesp. Fala que a ponte da Barra faz três anos e o Secretario diz que não tem recurso 
e o que Prefeito tem que autorizar. Fala ao Wilsinho que foi uma honra tem você aqui e 
tem certeza que vai ser um vereador, mostrou se responsável de fé.  Faz uso da palavra 
Wiliana Souza – Fala sobre o Bairro do Jaó que voltou a ter os assaltos pois as estradas 
estão em péssimas condições isso contribui e pede ao ajuda ao Presidente. Os 
moradores da Vila Aparecida próximo ao Pilão da Água me procuraram é um perigo 
aquele trecho sem iluminação e a escuridão vem causando transtornos aos moradores. 
A Base da Vila Aparecida é uma das maiores bases e está desativada. Faz uso da 
palavra a Vereadora Áurea – Cumprimenta todos os presentes, e diz tem que pegar os 
Secretários e o Prefeito e dar uma volta na cidade, nunca ouviu tantas reclamações, ou 
não estão enxergando ou não estão querendo enxergar. Fala da Avenida 
Revolucionários que vai acabar caindo carro lá. Fala dos pré-candidatos a Prefeito, e 
discutir os problemas da cidade e colocar como metas. Temos locais de turismo no 
município e fazer estadias em hotéis fazendas, juntamente com os municípios vizinhos 
e tem que ser regional e gerar vários empregos. Diz que Câmara tem um papel 
importante com a vinda da Unesp, a Prefeitura tem que fazer a lição de casa, o lixo do 
município é vergonhoso. Faz uso da palavra o Ver. Toni do Cofesa – fala da cidade 
que tem feito as visitas, e com todo o respeito diz que é uma abandono total, atrás da 
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Vila Santa Maria fizeram um estardalhaço as ruas intransitáveis sem acesso, só tem 
buracos, um descaso com um povo humilde e sofredor. O parque Linear está tomado 
por agua parada. Que tenha um compromisso moral e ético, e será que está preparado 
para governar a cidade, plano de governo diz que foi pouca coisa executada. Parabeniza 
o Wilsinho que é um ótimo menino e que no tempo Deus as coisas vão acontecer. Faz 
uso da palavra o Ver. Laércio – Cumprimenta todos os presentes, e parabeniza o 
Wilsinho pela sua postura e como conduziu dentro desta Casa de Leis e que diz que 
aprendeu muito com sua maneira calma e o seu jeito sábio, parabeniza pelo seu caráter. 
Diz que a Áurea foi muito feliz pela sua colocação de convidar os Secretários para 
prestar esclarecimentos e pede ao Presidente Oziel que tem um excelente trânsito 
dentro do Executivo e diz que e aplausível traze-los aqui. Faz uso da palavra o Marmo 
– abordando um assunto sobre ética na política, e apresenta um vídeo, as pessoas ficam 
dando uma coisa enorme leva horas fazendo cola sendo dava para estudar, ética pós 
moderna ser ético é igual a ser babaca, como defender valores, vivemos um naufrágio 
ético, indivíduo e a sociedade, denúncias brutais contra a Petrobrás e a maioria dos 
trabalhadores nas plataformas isoladas, olhamos só para diretoria e esquecemos dos 
trabalhadores que são honestos que  pagam seus impostos, o brasileiro funciona muito 
passional. Brasil o país que manteve por mais de 300 anos a escravidão, o fato que uma 
parte da sociedade explica que os operários temos que superar a herança da escravidão 
do Brasil, defeitos éticos quais os seres humanos, a fala não contem ação concreta é 
uma grande questão, exigência ética para os outros em especial aos governantes o que 
é correto, finaliza Ver. Marmo agradecendo a todos pela atenção. Ver. Rodrigo Tassinari 
–Solicita que seja inserido em Ata voto de pesar pelo falecimento de Jesuslei Ferreira. 
Presidente Oziel convida os vereadores para reunião amanhã com os Secretários de 
Obras e Jurídico e Fiscal Dirceu. EXPLICAÇÃO PESSOAL - ORDEM DO DIA:  Leitura 
do Projeto de Lei 014/16 – Ver. Eliel Ferreira - Dispõe sobre denominação de via pública 
Martinho Daniel da Silva, no Distrito do Guarizinho. Colocado em 2ª discussão, colocado 
em 2ª votação, foi aprovado por todos. Leitura da Moção 001/16 - Ver. Preto do Bairro 
de Cima - moção de apelo ao Governador do Estado, Exmo Senhor Geraldo Alckmin, 
para que envide esforços quanto a produção e distribuição imediata de 
Fosfoetanolamina Sintética (pílula do câncer) para toda a população. Colocada em 
discussão e votação únicas, foi aprovada por todos. Leitura do Requerimento 076/16 
- Ver. Toni do Cofesa - requer à Vivo S/A, para que informe sobre a possibilidade de 
implantar torre de transmissão de telefonia fixo e móvel, no Bairro do Mato Dentro, 
próximo ao Bairro de Cima. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 
todos. Leitura do Requerimento 079/16 - Ver. Margarido - requer à Elektro que 
providencie a troca de poste caído na Rua Maria Pereira Morais Lima, no Distrito Alto 
da Brancal. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura 
do Requerimento 081/16 - Ver. Margarido - requer à Sabesp que informe a viabilidade 
de realizar reparos na tubulação de escoamento de água na Rodovia Pedro Rodrigues 
Garcia, na região central do Distrito Alto da Brancal. Colocado em discussão e votação 
únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 083/16 - Ver. Pedro Correa 
- requer ao Comandante da 1ª Companhia da PM que informe a possibilidade intensificar 
o patrulhamento, pelo menos uma vez por semana, na estrada do Bairro do Faxinal, 
sentido Bairro do Betânia. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 
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todos. Leitura do Requerimento 087/16 - Ver.ª Áurea Rosa - requer à Sabesp 
informações sobre a possibilidade de fazer ligação de agua na Rua São Benedito, 
Chácara Santa Luzia, Altura do nº 813. Colocado em discussão e votação únicas, foi 
aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Dependendo dos 
Pareceres das Comissões Competentes: Em 1ª d/v os Projetos de Lei: 059 e 085 /15 e 
015, 016, 017, 018, 019 e 020/16.EXPLICAÇÃO PESSOAL: Nada mais a tratar a 
Presidência convoca os Senhores Vereadores para a 9ª Sessão Ordinária a ser 
realizada quinta-feira, dia 03 de março, no horário regimental, e convida todos para a 
Audiência Pública do 3º quadrimestre de 2015 e, invocando a proteção de Deus, declara 
encerrados os trabalhos da presente sessão e, mandando que para constar, fosse 
lavrada está Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides 
Modenezi, 29 de fevereiro de 2016. 
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